
EJERCICIO I 

 

Desarrolle las siguientes actividades en el cuaderno. 

 

A:  Complete en presente perfecto las siguientes frases utilizando la forma 

correcta del verbo que está en paréntesis, tal como aparece el punto 1 

Put the verbs into the correct form (present perfect simple). 

1. I (not / work)  today.:   I have not worked today. 

2. We (buy)  a new lamp. 

3. We (not / plan)  our holiday yet. 

4. Where (be / you) ? 

5. He (write)  five letters. 

6. She (not / see)  him for a long time. 

7. (be / you)  at school? 

8. School (not / start)  yet. 

9. (speak / he)  to his boss? 

10. No, he (have / not)  the time yet. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

B : En cada uno de los cuadros de abajo responda las preguntas de acuerdo a sus propias vivencias. 

 

 

 

 


